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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE MAIO DE 2023 FLS. 

682 

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 

horas do dia 15 de maio do ano de 2023. 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

Após, não havia Projetos ou matéria a serem apresentados e então em 

Seguida deu-se início a Ordem do dia, na presente, encontravam-se na a 

Segunda e a Terceira VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº. 

013/2023 que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO 

ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 

DE GODOY MOREIRA.”. após, foi o Projeto Nº013/2023 colocado em 

Segunda Votação, vindo a obter aprovação por unanimidade enter todos 

os presentes. Seguidamente, e não havendo alteração na matéria foi 

colocada em terceira votação a Redação Final do Projeto de Lei 

Nº013/2023 de Autoria do Poder Executivo, que prevê a Concessão de 

Auxílio Alimentação aos Servidores Públicos do Município de Godoy 

Moreira, colocada em votação a Redação Final veio a ser aprovada por 

unanimidade entre todos os Vereadores Presentes. Logo depois foi aberta 

a palavra livre aos Vereadores, dando início pelo Vereador Sovelth 

Cardoso, Sovelth cumprimentou aos presentes e iniciou sua fala, o 

Vereador teceu comentários acerca do projeto aprovado, para ele o 

Projeto é de suma importância para os servidores Municipais, Sovelth 

lamentou o não comparecimento de nenhum servidor do executivo na 
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Sessão, para ele, o projeto é uma grande conquista para os servidores que 

tanto cobraram e esperaram para receber o Vale Alimentação. 

Posteriormente, Sovelth lamentou a morte do Sr. Adão, que foi 

localizado sem vida, após procura dos munícipes, corpo de bombeiros e 

força policial. O vereador comentou com os presentes sobre os jogos 

escolares, lamentou as classificações dos times do colégio municipal, 

parabenizou a todos os alunos e a equipe pela participação. Sovelth 

relatou aos presentes que a falta de recursos para compra de agasalhos 

está afetando os esportistas de Godoy Moreira. Cobrou dos demais pares 

apoio para juntos conseguirem ajuda financeira perante o Executivo para 

a compra dos agasalhos. E então não havendo mais o que se tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerrou a sessão as dezoito 

horas e quarenta e dois minutos da qual eu, ___________ Cleberson 

Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os 

Senhores Vereadores.  
 

 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 
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                                                                   Vereador 
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